
 
 
 
 
Sessió extraordinària de la Junta General del Consorci d’Acció Social de la Garrotxa. 
 
Acta número: 4/2024 
 
A la ciutat d'Olot, a les 17:30h del dia 15 de juliol de 2024 es reuneixen, presencialment, 
els membres de la Junta General del Consorci d’Acció Social de la Garrotxa, els 
senyors/es:, el Sr. Josep Berga Vayreda, Imma Muñoz Diaz, Jordi Güell Güell, Josep 
Quintana Caralt, Laila El Gamouchi Darras, Santi Reixach Garriga, Maria Vidal Jodar, 
Albert Danés Casalprim, Maria del Mont Fort Fort, Rosa M. González Arnau i Marc Puig 
Bosch. 
 
No hi assisteixen: Sílvia Pagès Serarols, Inmaculada Galan Aranda, Violeta Albero Tapias,  
i Marina Alegre Martínez. 
 
Excusen la seva assistència la interventora del Consorci, Sra. Anna Morell Arimany, i la 
senyora Teia Fàbrega Pairó directora del Consorci d'Acció Social de la Garrotxa. 
 
Actua com a secretària delegada per decret de presidència número 585/2023 en aquesta 
sessió del Consorci d’Acció Social de la Garrotxa, la Sra. Paula Pagès Torrent.  
 
 
1. Lectura i aprovació de l’acta anterior 
 
Un cop comprovada l’existència del quòrum legal necessari perquè es pugui iniciar la 
sessió, s’aprova per unanimitat, l’acta de la sessió extraordinària del dia 10 de juliol de 
2024. 
 
 
2. Proposta d’aprovació de la modificació dels Estatuts del Consorci d’Acció Social 
de la Garrotxa 
 
Antecedents 
 
El Consorci d’Acció Social de la Garrotxa va ser constituït el desembre de 1997, com una 
entitat local de caràcter associatiu, de naturalesa voluntària, i la seva composició fou de les 
següents entitats: 
 

• Consell Comarcal de la Garrotxa 

• Ajuntament d’Olot 

El Consorci d’Acció Social de la Garrotxa es regeix pel text refós dels seus Estatuts 
publicats íntegrament en el Butlletí Oficial de la Província de Girona de data 1 d’octubre de 
2018, núm. 189. 
 
Per part de la Direcció del Consorci s’ha elaborat un informe en què es planteja i es justifica 
la necessitat de modificar els Estatuts del Consorci d’Acció Social de la Garrotxa. Les 
modificacions són els següents: 
 



 
1. Afegir a la definició del Consorci d’Acció Social de la Garrotxa que a part de tenir 

una naturalesa voluntària també té una naturalesa local i supramunicipal.  

2. Eliminar la paraula funcionari de l’última frase de l’article 21 que quedarà de la 

següent manera “actuaran com a secretari/ària i interventor/a aquells que designi la 

Junta General”. 

Per a la modificació dels estatuts és necessària la majoria de les dues terceres parts del 
nombre legal de membres de la Junta, en virtut de l’article 13 dels Estatuts del Consorci 
d’Acció Social de la Garrotxa. 
 
Fonaments de dret 
 
Llei 40/2015 d’1 d’octubre, de Règim Jurídic del Sector Públic, títol II Organització i 
funcionament del sector públic, capítol VI, dels consorcis, articles del 118 al 126. 
 
Reglament d’Obres, Activitats i Serveis dels ens locals, aprovat pel Decret 179/1995 de 13 
de juny, articles 312 i següents, en especial l’article 322 que regula la modificació dels 
Estatuts. 
 
Decret legislatiu 2/2003 de 28 d’abril, pel que s’aprova el text refós de la Llei Municipal i de 
Règim Local de Catalunya. 
 
Estatuts del Consorci d’Acció Social de la Garrotxa 
 
 
Per tot l’anterior, el President que subscriu, proposa a la Junta General l’adopció dels 
següents acords: 
 
1. Aprovar inicialment la modificació dels Estatuts del Consorci d’Acció Social de la 
Garrotxa de l’article 1 i l’article 21, en el següent sentit: 
 
Article 1.-  
Modificació del primer paràgraf de l’article 1 afegint les paraules “local i supramunicipal”: 
 
Amb la denominació “Consorci d’Acció Social de la Garrotxa” es constitueix una Entitat 
Pública de caràcter associatiu i naturalesa voluntària, local i supramunicipal, dotada de 
personalitat jurídica pròpia i integrada per l’Ajuntament d’Olot i el Consell Comarcal de la 
Garrotxa. 
 
Article 21.-  
Eliminar de l’última frase de l’article 21 la paraula “funcionaris”: 
 
La contractació del personal del Consorci serà de caràcter local en qualsevol de les seves 
modalitats. També podrà prestar serveis al Consorci, personal de qualsevol de les entitats 
membres, en règim de comissió de serveis. Actuaran com a secretari/ària i interventor/a 
aquells que designi la Junta General. 
 
2. Sotmetre a informació pública aquesta modificació d’Estatuts, per un termini de trenta 
dies hàbils, mitjançant edicte al BOP, al DOGC i al tauler d’edictes del Consorci, per tal que 
es puguin examinar i presentar al·legacions i suggeriments. S’entendran aprovats 
definitivament si no se’n produeixen.  
 



 
La modificació dels Estatuts, una vegada esdevingui definitiva, entraran en vigor una 
vegada s’hagi publicat el text íntegre al BOP. També s’afegirà una referència d’aquesta 
aprovació al DOGC i es publicarà al tauler d’edictes i al portar de la transparència dels ens 
consorciats.  
 
3. Centralitzar i tramitar el procediment de publicació i informació pública dels acords 
presos pel consorci i els ens consorciats en relació a l’aprovació de la modificació dels 
estatuts. 
 
4. Notificar aquests acords a les entitats que formen el Consorci: Ajuntament i Consell 
Comarcal de la Garrotxa, a efectes de la seva ratificació i aprovació, amb les mateixes 
formalitats seguides per a l’aprovació dels estatuts, amb la indicació que en l’acord de 
ratificació deleguin en el Consorci d’Acció Social de la Garrotxa la tramitació conjunta de la 
informació pública, sens perjudici de l’obligació d’aquests ens de donar-ne publicitat ens 
els seus taulers d’edictes i en el propi portal de transparència. 
 
5. Trametre còpia de l’expedient i certificat de l’acord adoptat a la Direcció General 
d’Administració Local de la Generalitat de Catalunya, als efectes de la seva inscripció en el 
Registre del sector públic local de Catalunya. 
 
 
Sotmesa la proposta a votació s’aprova amb onze vots a favor. 
 
 
 
I no havent-t’hi més assumptes a tractar s’aixeca la sessió quan són les 17:45 de la tarda, 
del contingut de la sessió s’estén aquesta acta que signa juntament amb mi el President, 
en dono fe. 
 
 
 
 
 
 
 
 


